



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.04.2016

м.Івано-Франківськ

№ 194

Про передачу матеріальних цінностей

Відповідно до рішень обласної ради від 25.12.2015 року № 45-2/2015 «Про цільову програму фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2016 рік», від 25.12.2015 року № 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами) та розпорядження облдержадміністрації від 21.03.2016 року № 152 «Про затвердження рішення Ради оборони області»:

1. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (Г. Карп) профінансувати управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький) на суму 93,0 (дев'яносто три) тисячі гривень за рахунок видатків, передбачених на реалізацію цільової програми фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2016 рік (пункт 1) для придбання матеріальних цінностей.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький) забезпечити придбання матеріальних цінностей згідно з кошторисом (додається) та передати їх управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький) для ремонту автокрану КТА – 25, що виконував завдання в зоні проведення антитерористичної операції.

3. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області до 10.06.2016 року надати управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації звіт щодо використання виділених матеріальних цінностей.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації С. Басараба.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук